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Portálové řešení cestovních náhrad

Elektronické zpracování procesů, spojených s pracovními cestami

efektivita • produktivita • redukce nákladů

• kompletní přehled o pracovních 

cestách a nákladech s nimi spojených 

v reálném čase

• plně transparentní proces schvalování

• významné snížení chybovosti

• snížení administrativní zátěže fi rmy - 

zjednodušení oběhu dokladů, elektronická 

podoba formulářů i samotných procesů

• možnost okamžitého zadávání podkladů 

přímo cestovateli

• přímá integrace portálu se SAP/R3

Ekonomické výhody pro vaši fi rmu:

Zdánlivé maličkosti

V každé fi rmě probíhá v každém okamžiku velké množství 
zdánlivě jednoduchých procesů. Čím jsou tyto procesy čet-
nější a čím více jich je, tím více fi rmě „ubírají sil“. V součtu 
tyto zdánlivé maličkosti mohou ohrozit konkurenceschop-
nost jakékoliv fi rmy. 

A naopak - efektivní řešení těchto procesů uvolní ve fi rmě 
lidské, časové i fi nanční zdroje.

Jednou z takovýchto zdánlivých maličkostí jsou procesy, 
spojené s cestovními náhradami. 

Portálové řešení - komfortně, 

bezpečně a v reálném čase

Portálové řešení cestovních náhrad je ve své podstatě webo-
vou nadstavbou nad standardním modulem SAP R/3 FI-TV, 
který slouží ke zpracování pracovních cest. 

Pokrývá kompletní rozsah činností a procesů, spojených 
s pracovními cestami:

•  elektronická žádost o pracovní cestu 
a její posouzení (zamítnutí/schválení)

•  elektronické vyúčtování realizovaných pracovních cest 
a jejich posouzení (zamítnutí/schválení)

•  informace pro odpovědné pracovníky o poskytnutých 
zálohách

•  Založení cesty do SAP R/3 pro další zpracování
Velký důraz u tohoto řešení je kladen na ergonomii a uživa-
telský komfort - ovládání aplikace je jednoduché, přehledné 
a intuitivní.

Obdobně aplikace přistupuje k bezpečnosti - a tím není 
myšleno jen dokonalé zabezpečení před možným únikem 
dat. Tato bezpečnost spočívá v komplexní kontrole dat bě-
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hem zadávání - riziko, že uživatel zadá data neúplná nebo 
chybná, je významně sníženo. K celkové bezpečnosti proce-
su přispívá i plná transparentnost schvalování.  

Z hlediska procesního řízení fi rmy je pro odpovědného ma-
nažera důležitá i možnost kdykoliv si vytvořit úplný obraz 
o plánovaných a realizovaných cestách a může tak v reál-
ném čase posuzovat a řídit lidské zdroje. Další výhodou jsou 
okamžité informace o skutečných nákladech vynaložených 
na tyto cesty, což mu umožní efektivně řídit fi nanční zdroje, 
související s vytížením fi rmy pracovními cestami. 

V souladu se zákony i vaší fi rmou

Aplikace portálového řešení cestovních náhrad je v plném 
souladu se všemi zákonnými normami a požadavky. A na-
víc - pokud má vaše fi rma specifi cké interní předpisy nebo 
zvyklosti, není problém přizpůsobit aplikaci tak, aby byla 
v souladu i s nimi.

Jednoduchost jako klíč k efektivitě

Portálové řešení cestovních náhrad přináší do procesu pra-
covních cest mnohá zjednodušení, která vedou k vyšší efek-
tivitě chodu fi rmy.

V první řadě jde o odstranění papírové administrativy - celý 
proces je veden elektronickou cestou, od prvotní žádanky 
ze strany žadatele/cestovatele až po samotné vyúčtování 
cestovních náhrad a zpracování veškerých údajů v odpoví-
dajícím modulu SAP R/3. 

Další zjednodušení přinášejí přehledy statusů pracovních 
cest - tyto uživateli jednoznačně a jasně dokumentují stav, 
ve kterém se jednotlivé pracovní cesty právě nacházejí. Pro 
lepší orientaci a další zjednodušení lze jednotlivé statusy vy-
hodnotit pomocí barevných symbolů. 

Ukázka vstupní obrazovky s přehledem cest:
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K tomu si nyní ještě přičtěte již zmíněnou jednoduchost ovládání, automatickou 
kontrolu pořizovaných dat... a můžete právem konstatovat, že úsloví „v jednodu-
chosti je síla“ lze vyjádřit i jako „v jednoduchosti je efektivita“.   

Peníze na cestách a cesty za penězi

Pracovní cesty mají být pro fi rmu zdrojem nových zisků, nových kontraktů a další-
ho rozvoje. Nikoliv administrativní zátěží a s ní spojenými riziky. 

Aby pracovní cesty skutečně sloužily pouze ke svému účelu, tedy aby fi rmě přiná-
šely očekávaný profi t bez jakýchkoliv nežádoucích „vedlejších účinků“, je nutné, 
aby byla jejich správa v maximální míře automatizována, zjednodušena a ošetře-
na s ohledem na maximální rychlost a bezchybnost celého procesu. 

Portálová aplikace pro cestovní náhrady přináší právě takové řešení. 

Příklad části vyúčtování tuzemské pracovní cesty:
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Sídlo společnosti: 
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Pekařská 621/7
155 00 Praha 5
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